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T-1. Feladat
Hatarozzatok meg az dsszes olyan (a, b, ¢) valés szamhdrmast, mely kielégiti a kovetkezd egyenlet-
rendszert:
a’>+ab+c=0,
b +bc+a =0,
A +ca+b=0.
T—2. Feladat

Jelolje R a valds szamok halmazat. Hatarozzatok meg az Osszes olyan f: R — R fuggvényt,
melyre

f@)f(y) = 2 f(f(y —2)) + 2f(22) + f(2?)

teljesiil minden z és y valés szamra.

T-3. Feladat

Egy 8 x 8-as négyzetalaki foldteriilet, melynek oldalai észak-déli és kelet-nyugati irdnydak, 64
kisebb 1 x 1-es négyzetalaku telekbdl all. Minden egyes telken legfeljebb egy haz allhat. Egy haz
csak egy 1 x l-es telket foglalhat el.

Egy hazra azt mondjuk, hogy blokkolva van a napfény eldl, ha a tole kozvetleniil keletre, nyugatra
és délre fekvo telken is all egy-egy héz.

Legfeljebb hany héz lehet egyszerre a foldteriileten, ugy hogy egyik se legyen blokkolva a napfény
elol?

Megjegyzés: Definicié szerint, a foldteriilet keleti, nyugati illetve déli hataran 4ll6 hazak nincsenek
blokkolva a napfény eldl.

T—-4. Feladat

Egy kozépiskolai osztaly minden tanuldja megirt egy tesztet. Minden kérdésre 1 pontot lehetett
kapni helyes valasz esetén, kiilonben 0-t. Tudjuk, hogy minden kérdésre legalabb egy tanuld
helyesen vélaszolt, és nem minden tanulonak lett ugyanannyi az 6sszpontszama.

Bizonyitsatok be, hogy a teszten volt egy olyan kérdés, melyre teljestl az, hogy az atlagpont-
szama azon tanuléknak, akik helyesen valaszoltak erre a kérdésre, magasabb, mint azon tanuldk
atlagpontszama, akik nem.

A feladatok megoldasara 5 éra all rendelkezésre.

Kérdéseket csak az els6 60 percben lehet feltenni. 1 / 2
Minden feladat 8 pontot ér.

A feladatok nem nehézségi sorrendben vannak.
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T-5. Feladat

Legyen az ABC' hegyesszogli haromszog olyan, hogy AB # AC, és jeldlje w a koriilirt korét, annak
kozéppontjat pedig O. Az AO egyenes w-t mésodszorra a D pontban metszi, mig a BC' egyenest
az F pontban. A CDFE haromszog koriilirt kore a C'A egyenest masodszorra a P pontban metszi.
A PFE egyenes az AB egyenest a () pontban metszi. Az O-n dthaladd, PE-vel parhuzamos egyenes
az I’ pontban metszi az ABC hiaromszog A-bdl indulé magassdgvonalat.

Bizonyitsatok be, hogy FP = FQ.

T-6. Feladat

Legyen az ABC haromszog olyan, hogy AB # AC. A K, L illetve M pontok rendre a BC, CA
illetve AB oldalak felez6pontjai. Az ABC haromszog I kézéppontu beirt kére a BC oldalt a D
pontban érinti. A g egyenes athalad az I D szakasz felezOpontjan és meréleges I K-ra. A g egyenes
az LM egyenest a P pontban metszi.

Bizonyitsatok be, hogy PIAx = 90°.

T-7. Feladat

A n pozitiv egész szamot Mozart-szamnak nevezzik, ha az 1, 2, ..., n szdmok egyiittesen minden
szamjegyet paros sokszor tartalmaznak (10-es szamrendszerben).

Bizonyitsatok be, hogy

(a) minden Mozart-szam paros.

(b) végtelen sok Mozart-szam létezik.

T-8. Feladat

Tekintsiik az a® + b* 4+ ¢? + n = abc egyenletet, ahol a, b és ¢ pozitiv egész szdmok. Bizonyitsatok
be, hogy
(a) n = 2017 esetén nem létezik olyan (a, b, c) szamharmas, mely megoldasa az egyenletnek.
(b) n = 2016 esetén minden (a,b, c) megoldasra a egy harommal oszthaté szam.

(c) n = 2016 esetén végtelen sok (a,b, c) megoldas létezik.

A feladatok megoldasara 5 éra all rendelkezésre.
Kérdéseket csak az els6 60 percben lehet feltenni. 2 / 2
Minden feladat 8 pontot ér.

A feladatok nem nehézségi sorrendben vannak.



